

与小轿车相撞，大客车侧翻下高速

事故造成1死9伤，多部门联动处置，抢救伤员



事故现场消防、交警等多部门联合救援 通讯员供图

快报讯（通讯员 李缙 记者 毛晓华）8月21日上午，盐靖高速上一辆载有52人的大客车突然发生侧翻，30多人被困。现代快报记者获悉，事故造成1死9伤，具体原因正在进一步调查中。

根据目击者提供的视频，8月21日上午10点左右，大客车已经整个翻下高速护栏。“大客车原本是和小轿车同向而行，不知什么原因两车发生碰撞。”据目击者称，大客车因为惯性撞断护栏，侧翻下高速。

“快救人！”张先生当时正好路过事发地，第一时间去救人。“没受伤的人已经先爬了出去。不过被困的人很多，我们就一个个接力，将他们从客车里救出来，有两个乘客的伤势看上去比较重。”

上午10时14分，接到群众报警后，当地消防、交警、120紧急前往救援。据悉，因为出事大客车使用液化天然气，一旦发生泄漏后果不堪设想。在确定无人员被困后，消防官兵在水枪的掩护下，关闭客车动力源（液化天然气罐体阀门），切断车身电源，随

后在交警等多部门的配合下，对侧翻客车进行扶正，并吊回高速上。

与此同时，多名伤者被送往医院救治。可惜的是，一名重伤者经抢救无效身亡。

现代快报记者获悉，出事车辆是一辆由盐城开往无锡的大客车，当时车内有乘客、驾驶员共52人。目前事故造成1死9伤，具体发生原因正在进一步调查中。

8月21日下午，泰州交警发布“8·21”盐靖高速客车交通事故通报：2018年8月21日10时04分左右，沈某驾驶苏JU27XX大型普通客车（核载53人，实载52人）沿盐靖高速由北向南行驶至南行158km+400m处时，与同方向芮某驾驶的苏BZF5XX小型轿车发生交通事故，致客车侧翻至路右侧边坡。事发后，泰州市交警支队迅速启动应急预案，快速赶赴现场，联动119、120、路政、排障等部门处置现场，抢救伤员。截至目前，事故致一名女乘客经抢救无效死亡、九名乘员不同程度受伤，伤者均已得到妥善救治。事故具体原因正在进一步调查中。

奇葩定位

人海茫茫，如何找到不想见你的人？扬州的霞姐经人介绍，使用了一款名为“App神探”的手机软件，可是花费上万元定位20次后，仍没找到欠她钱的老赖。认为被骗后，霞姐向扬州高邮警方报案，警方据此挖出一条非法定位他人位置的产业链。近日，相关人员被高邮法院判刑。

通讯员 管鑫 现代快报/ZAKER南京记者 藏晓松

定位寻老赖，花费上万没找到 警方调查发现，定位一次成本仅1元

定位寻老赖，上万元打了水漂

扬州高邮的霞姐碍于情面，借给朋友老吴26万元，但几个月后老吴家人去楼空。今年2月，霞姐在老吴家附近遇到了小张和杨某，得知老吴也欠了小张很多钱。杨某给他们出主意：他有个朋友能定位找人，只要有对方正常使用的手机号码，每次收费1500元。

霞姐和小张轮流付费请杨某通过朋友定位老吴的位置20次，可到今年5月11日仍没找到老吴。霞姐算了算，债一分没讨回来，可定位费用却花了1万元，感觉不对劲的她向高邮警方报了案。

非法定位他人位置形成产业链

警方顺藤摸瓜，挖出一条非法定位他人位置的产业链。据杨某交代，为他提供定位信息的是周某，而周某的上线是彭某。彭某之前是做微商的，去年他发现一个昵称为“黑联”的同行，在朋友圈发布出售定位信息的广告。测试了准确性后，彭某成了“黑联”的下线。后来，

周某又成了彭某的下线，直至案发。

“黑联”是谁？据警方调查，“黑联”叫郑某，今年29岁，福建宁德人，今年4月10日已被南京警方抓获。

定位一次，“成本”仅1元

这款帮人定位的手机软件叫“App神探”，开发者系江西籍男子吴某，今年3月26日在青海被民警抓获。经查，吴某今年32岁，编写的这款手机软件可以通过陌陌用户账号，计算出用户最后一次使用陌陌的大概位置，误差为150米左右。

一般情况下，“App神探”用户查询他人位置信息，一次需要支付10个虚拟币，而50元即可充值500个虚拟币。这意味着，在该软件上只需花费1元就可以查询他人位置一次。

高邮法院审理后认为，杨某等3人的行为已构成侵犯公民个人信息罪，综合3人的认罪、悔罪表现等，依法均判处3人有期徒刑9个月，缓刑一年，并处罚金两万元。而软件开发者吴某等人则另案处理。

真假悬疑

8月21中午，常州一网友发帖曝光某驾校教练对其女友作出不齿的行为。据发帖网友称，教练不仅两次摸女友的大腿，还借口教女友练灯光，把教练车开到某宾馆楼下的停车场。女友去还车钥匙时，更是强行将女友拉进宾馆客房，幸好被跟在身后的他截下。据当事人介绍，他们已向常州警方报案。

现代快报/ZAKER南京记者 葛小林



扫码看视频

驾校教练强拉女学员进客房？ 涉事教练否认有这事；事发宾馆监控显示确有拽人一幕



女学员去还钥匙，被客房里的人强行拉拽 视频截图

女学员被教练强拉进客房？

现代快报记者联系上当事女孩小敏和她的男友小李。据小敏讲，今年5月，她到常州某驾校学车，教练叫小城，今年30多岁。

8月20日上午，小敏考完科目二后回城，当时车上只有她一个学员，她坐在后座右侧位置。等红灯时，小城两次摸她的大腿，被她推开。到了常州后，教练以教她练灯光为由，把车停在清潭某宾馆楼下的露天停车场。又说自己前一天打牌到深夜，要开间房睡一会儿，让她一个人在车里练灯光。

小李当天正好休息，知道女友的实时位置后，便赶到停车场陪她练车。小敏说了教练摸她大腿的事，小李听了很气愤。

10点50分左右，教练给小敏发来微信，让她去宾馆四楼，小敏拒绝了。“车钥匙不要给我吗？”小敏提出把钥匙放在前台，哪知对方直接回复“不行”“不听话了吧”。

在男友的陪同下，小敏找到宾馆四楼、教练所说的客房。没想到，敲开门就看到教练只穿了条内裤，她把车钥匙递给他，可教练竟一把拽住她的手，想把她拖进去。“我吓得大喊，使劲撑着门，这时我男朋友跑上来，我才得以挣脱。”

小敏告诉记者，学车过程中教练经常在微信交流时发一些挑逗的言语，但没想到他真做得出来。

涉事教练否认有强拉举动

小李告诉现代快报记者，当天下午他们就向当地派出所报案，并联系了驾校和常州武进运管处。随后，他们又从宾馆拿到了当时的监控视频。

在小李提供的视频中，记者看到，8月20日10点51分55秒，小敏来到教练所在客房的门口，小李在小敏身后不远处。房门打开后，小敏在外右手递上车钥匙，58秒时显示，小敏的右手被里头的人拽住，她立即用左手撑住门框，使劲反抗。这时，小李跑上前，小敏得以挣脱。下一秒，就见小李挥舞着棍子朝房内的人抡去……

对于是否有强拉小敏进房间的行为，涉事教练小城在接受记者采访时予以否认。对于此事，小城所在驾校的负责人表示不知情，而驾校负责投诉的工作人员表示，接到小敏的投诉后询问了小城，但他否认了小敏所说的情况。“我们也在等公安机关的说法，如果公安部门认定教练有问题，我们肯定会对小城作出处罚。”武进运管处驾培科相关负责人表示，他们接到小敏的投诉后已展开调查。

现代快报记者了解到，警方对小敏的报案不予立案，已协调双方调解。截至记者发稿，双方已在派出所签下了和解书。（文中涉及人员均为化名）



纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 法治微事：100万海外医疗后遗症
- 社会一角：多国“啃老族”，从年轻“啃”到年老
- 史话故实：北宋那些敢向皇帝叫板的大臣们
- 健康微事：趁狂
- 民间故事：穷游哭案
- 古今人物：“党内商人”董建华与党中央关系之道
- 健康保健：高纤维食物可减压

2018年，每份零售价2.5元
订阅优惠价每份2元，全年200元
订刊咨询热线：13925189680
邮发代号：27-46

欢迎前往全国各地邮局（所）订阅（接受预订季订网）
扫描邮局全国服务热线：11185（可上门收订）

关注微信号：第一都市参考
关注头条号：养生参考

由于各地邮亭急剧减少，建议新读者去邮局订阅！
本报有保障，订阅更实惠！